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Développement aprées un
I'ouverture d’1SA

Trouver la bonne main

Exercices de synthese

/{:—F,

=
Exercice 1 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » a la séquence ? 1SA
26 2SA
3SA
1= R - I |
¢ D10 & (V4 & 6 & RV4
Y| R72 v (954 Y| |RD3 v | |A72
¢ (83 ¢ (93 ¢ (V103 ¢ 6
& RV10763 & RD10763 & AV10762 & ADVI1052
On aurait dit | | Cest la Onauraitdit | [ " it
directement | | bonne main. 3eapres le directement
3SA Texas 3T
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Exercice 2 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » & la séquence ? 1SA

2& 2SA
4¢

] 1 B

¢ |RV63 ¢ [R5 ¢ 63 (9762

v|62 v |(A763 Y| AV52 v A3

¢ |A63 ¢ |[AV10762 ¢ |AV62 ¢|V73

&(9763 & |5 (973 & |RD102

On dit 3 # Texas 4&Texas 4¢ C'estla

3¢ Texas pour les pour les bonne main

pour les Coeurs Coeurs Texas pour

Piques. les Piques
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Exercice 3 : Quelle est la seule main de
Sud qui « colle » & la séquence ? 1SA 2%
24 3%
3SA
151 N ' I ' I
& R6 & R10 & V62 e D5
Y A72 Y| |V73 Yy|ADV3 vy | DV42
¢ A72 ¢ (AR103 ¢ RD102 ¢ ARDV
& AVE873 & RV62 & R5 & V63
A% 3¢ 3e 3SA
Cest la
bonne main.
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